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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’de, Morgan Stanley ve Goldman Sachs 4Ç25

finansallarının beklentileri aşması Wall Street’e alım getirdi ve alımlar

bu sabah vadeli endeks kontratlarında da devam ediyor. Avrupa

vadelilerinde ise, İran odaklı stres kısmen yatışmasına karşın

Grönland meselesi nedeniyle ABD ile AB arasında gerilimin sürmesi

bu sabah satış getiriyor. Almanya ekonomisinin iki yıllık daralmanın

ardından 2025’te büyüdüğünün açıklanması da bu sabahki zayıflığı

engelleyemiyor. Asya borsalarında ise karışık bir görünüm var. Borsa

İstanbul’da dün %0,7 yükselişle 12.456 seviyesine gelindi ve BIST 100

endeksinde TL bazında kapanış rekoru tazelendi. Dolar bazında 288

dolara gelen endekste kısa vadede 295 – 300 dolar bandının

hedeflenebileceğini, bunun da mevcut kurlarla 12.800 / 13.000

bandına işaret ettiğini öngörüyoruz. Endekse dün en fazla pozitif

katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, THYAO, TCELL, ASTOR,

FROTO; endekse negatif etki edenler ise KLRHO, YKBNK, ISCTR,

TRALT, PASEU oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise ASELS, THYAO, ASTOR, TUPRS, TCELL, ALARK,

SKBNK ve TOASO. Teknik açıdan 12.500 ve 12.800 / 13.000 bölgesi

direnç, 12.300 / 12.320 ve 12.000 / 12.200 bantları destek alanı

olarak takip edilebilir. Günün ajandasında içeride TCMB Piyasa

Katılımcıları Anketi, dışarıda ABD sanayi üretimi ve kapasite kullanımı

takip edilecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 217 baz

puandan başlıyor. Burada iki haftadır devam eden yükseliş eğilimi

sonrasında ilk kez gevşeme görmemiz olumlu.

Ekonomik Takvim

▪ 17:15 | ABD | Yıllık Sanayi Üretimi |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, jeopolitik tansiyonun görece yatışması ve şirket bilançolarının öne çıktığı bir zeminde

şekillendi. Orta Doğu kaynaklı risk algısının azalmasıyla birlikte enerji tarafında sert bir düzeltme izlenirken, hisse senedi

piyasalarında bilanço destekli seçici alımlar dikkat çekti. ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları 198 bin ile beklentilerin
altında kalarak Kasım ayından bu yana en düşük seviyeye geriledi. Dört haftalık ortalamadaki düşüş ve devam eden 
başvurulardaki gerileme, işgücü piyasasında soğuma endişelerinin sınırlı kaldığına işaret ederken, Fed’in yakın vadede 
temkinli duruşunu koruyabileceği beklentisini destekliyor. Chicago Fed Başkanı Goolsbee, enflasyonu yeniden yüzde 2

hedefine indirme sürecinin Fed’in temel önceliği olduğunu vurgularken, Fed bağımsızlığının zedelenmesi halinde

enflasyon risklerinin yeniden hızlanabileceğine yönelik uyarılarda bulundu. Avrupa tarafında Ursula von der Leyen, AB’nin

önümüzdeki dönemde rekabetçilik ve savunmayı önceliklendireceğini belirtirken, Grönland’ın siyasi ve ekonomik güvenlik

açısından AB’ye güvenebileceği mesajını verdi. Von der Leyen’in savunma yatırımlarının hızlandırılmasına ve ticaret

anlaşmalarının genişletilmesine yönelik açıklamaları, Avrupa’nın jeopolitik riskler karşısında daha proaktif bir duruş

benimsediğine işaret ediyor. Asya piyasalarında ise yenin seyri öne çıkıyor. Satsuki Katayama, yenin aşırı değer kaybına

karşı doğrudan döviz müdahalesi dahil tüm seçeneklerin masada olduğunu belirterek, gerekirse “cesur adımlar”

atılabileceğini söyledi. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:00’da Almanya aralık ayı nihai aylık ve yıllık TÜFE verileri

açıklanacak. ABD’de TSİ 17:15’te aralık ayı sanayi üretimi ve kapasite kullanım oranı verileri izlenecek. Ayrıca, TSİ 23:30’da

Fed YK üyesi Jefferson’ın konuşması takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,60 artarak 49.442,44

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,26 pozitif seyrederek 6.944,47 puanda ve Nasdaq endeksi %0,25 artışla 23.530,02

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın dördüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, 0,49 yükselişle 614,57 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,44 kazançla 45.849,77, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,21 düşerek 8.313,12 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,54 kazançla 10.238,94 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,26 değer kazanarak 25.352,39 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,11 negatif, Hong Kong Hang Seng %0,40 kayıpla ve Çin

CSI 300 endeksi %0,28 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın dördüncü işlem gününü 3,7 baz puan artışla %4,1694, 5 yıllık tahvil faizi ise 5,5 baz puan

artış ile %3,7676 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,4 baz puan yükselerek %3,5641 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,4 baz puan artışla %2,82 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 0,6 baz puan düşerek %3,44 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

0,1 baz puan azalışla %3,49 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın dördüncü işlem gününü %0,27 yükselişle 99,32 seviyesinde tamamlarken, EURUSD paritesi de

%0,30 kayıpla 1,161 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,46 azalarak 1,338 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,63 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %0,23 azalışla 4.616,15$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %0,80 kayıpla ile 92,42 $

seviyesindeyken altın / gümüş rasyosu ise 49,94 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %4,15 azalarak varil başına 63,76$ seviyesinde, ham petrol de %4,56

düşerek varil başına 59,19$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da TCMB ocak ayı Piyasa Katılımcıları Anketi sonuçları açıklanacak

TCMB’nin en son yayınlanan Aralık 2025 dönemine ilişkin Piyasa Katılımcıları Anketi sonuçlarında katılımcıların 2025 yıl sonu

TÜFE beklentisi %32,2’den %31,2’ye gerilerken, 2026 yıl sonu TÜFE beklentisi ise %23,2’den %23,4’e sınırlı bir artış kaydetti. Ek

olarak, piyasa katılımcılarının 24 ay sonrası TÜFE beklentisi %17,7’ten %17,5’e inerken, 5 yıl sonrasına ilişkin yıllık TÜFE

beklentisi ise %11,4 seviyesinde oluştu. Ocak ayı anket sonuçlarında ise katılımcıların ocak ayı aylık TÜFE artışına ilişkin tahmini

yakından takip edilecek. Gıda fiyatlarında takip ettiğimiz güçlü artış, yıl sonu zamları ve yönetilen / yönlendirilen fiyat ve vergi

ayarlamalarının etkisi ile birlikte ocak anketinde aylık %4 civarında bir TÜFE artış beklentisi görmemiz mümkün.

Bütçe, 2025 yılında 1,8 trilyon TL açık verdi

Merkezi yönetim bütçesi aralık ayında 528,1 milyar TL açık verirken, faiz dışı denge 411,5 milyar TL açık kaydetti. Böylece 2025

yılı genelinde bütçe açığı 1,8 trilyon TL ile, 2026–2028 Orta Vadeli Program’da (OVP) öngörülen 2,2 trilyon TL’nin altında

gerçekleşti. Faiz dışı denge ise 2025 yılında 255,2 milyar TL fazla kaydetti. Bütçe açığının OVP tahmininin altında kalmasında

büyük ölçüde tahminlerin üzerinde gerçekleşen bütçe gelirleri belirleyici olurken, harcamalar cephesinde ise geniş tabanlı ve

kalıcı bir mali sıkılaşmaya işaret eden net bir sinyal görülmüyor. Bütçe gelirleri aralık ayında yıllık bazda %44 artış kaydetti. Aynı

dönemde yıllık TÜFE artışının %30,9 seviyesinde gerçekleştiği dikkate alındığında, gelirlerde reel bazda artış sağlandığı

görülüyor. 2025 yılı genelinde bütçe gelirleri 12,8 trilyon TL ile, OVP’de öngörülen 12,5 trilyon TL’nin üzerinde gerçekleşti.

Merkezi yönetim bütçe giderleri ise aralık ayında 1,8 trilyon TL ile yıllık bazda %5 gibi sınırlı bir artış kaydetti. 2025 yılı

genelinde ise bütçe giderleri 14,6 trilyon TL’ye ulaşarak, OVP’de öngörülen 14,7 trilyon TL’ye yakın gerçekleşti. Faiz dışı

harcamalar aralık ayında yıllık %2,5 artışla 1,7 trilyon TL olurken, 2025 yılı toplamında faiz dışı harcamalar 12,6 trilyon TL ile

OVP tahminiyle uyumlu seyretti. Kurum olarak 2026 bütçe açığı tahminimiz 2,8 trilyon TL (GSYİH’nın %3,4’ü) seviyesinde.

Mevcut görünüm, mali duruşta yapısal bir sıkılaşmadan ziyade, harcama kompozisyonundaki geçici iyileşmelerin belirleyici

olduğuna işaret ediyor. Bununla birlikte, cari harcamalar ile sermaye harcamalarının seyri, mali disiplinin kalıcılığı açısından

önümüzdeki dönemde temel risk alanları olmayı sürdürüyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Hisse ve tahvilde yabancı alımı sürerken, swap hariç net rezerv 70 milyar dolara ulaştı

Yabancı yatırımcılar, 2 – 9 Ocak haftasında hisse senedi piyasasında 237,6 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri

hariç 864,8 milyon dolarlık net alım gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcının toplam bono stoku içerisindeki payı ise %7,5’ten

%7,7’ye yükselerek Mart 2025’ten bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Bu dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite

etkisinden arındırılmış DTH’ları 1,77 milyar dolar düşüş kaydederken, altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden

arındırılmış olarak 520 milyon dolar geriledi. 2 – 9 Ocak haftasında TCMB net döviz rezervi 6 milyar dolar artarak 82,8 milyar

dolara, brüt döviz rezervi 7 milyar dolar yükselişle 196,1 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 7,5 milyar dolar artışla 70

milyar dolara tırmandı. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Bütçe Göstergeleri (12-aylık kümülatif, milyar TL)

Kaynak: Hazine ve Maliye Bakanlığı, Tacirler Yatırım
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Bütçe Dengesi

Faiz Dışı Denge

Hazine Nakit Dengesi

https://tacirler.com.tr/merkezi-yonetim-butce-dengesi-aralik-2025--3728
https://tacirler.com.tr/merkezi-yonetim-butce-dengesi-aralik-2025--3728
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-2-9-ocak--3730
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-2-9-ocak--3730
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Şirket ve Sektör Haberleri
AYGAZ: Aygaz, Hd Hyundai Samho ile çift yakıtlı VLGC LPG gemisi için

USD119mn tutarında gemi inşa sözleşmesi imzaladığını açıkladı. Gemi

2028 2Ç’de teslim edilecek, ödeme taksitler halinde yapılacak.

TRALT: Çanakkale'deki Altın-Gümüş Madeni projesine ilişkin ÇED olumlu 

kararının iptali talebiyle açılan dava, Çanakkale 2. İdare Mahkemesi 

tarafından, davacının ehliyeti bulunmadığı gerekçesiyle reddedilmiştir. 

Karar temyize açıktır. Şirket, madencilik faaliyetlerine mevzuata uygun 

şekilde devam etmektedir.

AGESA: Agesa Hayat Yönetim Kurulu, kayıtlı sermaye tavanının 500 

milyon TL’den 3 milyar TL’ye artırılması ve geçerlilik süresinin 2030 yılına 

kadar uzatılması amacıyla esas sözleşmenin 6. maddesinin tadil 

edilmesine karar vermiştir. Gerekli yasal onayların ardından öneri genel 

kurulda oylamaya sunulacaktır.

PGSUS: Şirket, aralık ayı yolcu istatistiklerini açıkladı. Buna göre, aralık

ayı toplam yolcu sayısı geçen yılın aynı ayına göre %16,8 artarak 3,62

milyon kişi oldu.

• 2025 yılı toplam yolcu sayısı yıllık %15 artışla 43,26 milyon kişiye

ulaştı. Yolcu doluluk oranı ise yıllık bazda paralel kalarak %87,7 olarak

gerçekleşti.

TAVHL: Şirket, Tiflis Havalimanı’nın işletme imtiyaz süresini Ocak

2027’den 31 Aralık 2031’e uzatmıştır. 2026–2027 döneminde 150 milyon

USD tutarında yatırım planlanırken, mevcut ücret ve gelir yapısında

herhangi bir değişiklik öngörülmemektedir. Yeni imtiyaz döneminde

yolcu ücretlerinin %30’u kira bedeli olarak ödenecek olup, ayrıca 25

milyon USD peşin kira ödemesi yapılacaktır. Planlanan terminal ve

kapasite artırıcı yatırımlarla havalimanı kapasitesinin 10 milyon yolcunun

üzerine çıkarılması hedeflenmekte olup, Holding’e temettü akışında bir

kesinti beklenmemektedir.

OTKAR: Romanya Savunma Bakanlığı iştiraki Romtehnica ile yürütülen

1.059 adet 4x4 taktik zırhlı araç sözleşmesi kapsamında, yerel üretim

hazırlıklarındaki gecikme gerekçesiyle 191,8 milyon Rumen Leyi (yaklaşık

1,88 milyar TL) tutarında tazminat talep edildi. Ayrıca teslimat

gecikmeleri nedeniyle 7,3 milyon Rumen Leyi (yaklaşık 72 milyon TL) ek

talep bulunuyor. Şirket, yasal hakları saklı kalmak kaydıyla tutarları

ödeyecek olup, bedeller 2025 hak edişlerinden mahsup edilerek

giderleştirilecek.
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Şirket ve Sektör Haberleri
ALVES: Şirket, bakır piyasasına ilişkin değerlendirmesinde, küresel bakır stoklarının tarihsel ortalamaların altında seyrettiğini ve

orta–uzun vadede fiyatları destekleyen güçlü bir talep görünümü bulunduğunu vurguladı. ALVES’in yüksek hacimli bakır

stoklarının önemli kısmının geçmiş dönemlerde daha düşük maliyetlerle tedarik edildiği, bu sayede mevcut fiyat seviyelerinde

stok değer artışı ve marj avantajı sağlandığı belirtildi.

SISE: Şirketin %100 bağlı ortaklığı Sisecam UK PLC tarafından gerçekleştirilecek 500 milyon USD nominal tutarlı, 7 yıl vadeli

Eurobond ihracında fiyatlama tamamlandı. Tahvilin kupon oranı %8,375, itfa tarihi 23 Ocak 2033 olarak belirlendi

AKSEN: Şirket, Eskişehir’deki Tokur ve Köknar depolamalı GES projeleri (2x50 MWe) için ÇED süreçlerinin olumlu

tamamlandığını açıkladı.

ESCAR: Şirket, 154 adet aracı kapsayan uzun dönem araç kiralama sözleşmesini yeniledi. Sözleşmenin, şirket cirosuna toplam

231,7 milyon TL katkı sağlaması bekleniyor.

EKGYO: Şirket ile İller Bankası arasında imzalanan işbirliği protokolü kapsamında planlanan Ankara Çankaya Alacaatlı

ihalesinin 1. oturumu 23 Ocak’ta gerçekleştirilecek.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 108 seviyesine yükselerek güçlü bir görünümü 

desteklemektedir. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 82 seviyesine yükseldi. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,243 11,986 11,325

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,719 11,524 11,199

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,380 11,258 11,046

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,150 12,250 12,350 12,370 12,379 12,550 12,650 12,750
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 14.202 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 14.300 ve ardından 14.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 14.100 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 13.900 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Yukarı yönlü eğilimini koruyan USDTRY, 43,25 üzerini test

ederek rekor tazeledi. Mevcut teknik görünüm, kısa vadede

yukarı yönlü risklerin baskın kalmaya devam ettiğine işaret

ederken, fiyatlamada ilk aşamada 43,50 seviyesinin

hedeflenebileceğinin sinyalini veriyor. Teknik göstergeler ve

trend yapısı, yakın vadede belirgin bir aşağı yönlü trend

değişimine işaret etmiyor. Aşağıda 42,50 seviyesi ilk destek

konumunda izlenirken, bu seviyenin altında 42,40 ve 42,34

destekleri takip edilebilir.

EUR/TRY

Paritede konsolide hareket devam ediyor. Teknik

indikatörler, 50,25–50,00 aralığından bulunan destek ile

yukarı yönlü hareketin devam edeceğine işaret ediyor.

Bu aralığın aşağı yönlü kırılması halinde 49,50 seviyesi ilk

destek konumunda. Yakın vadede yukarı yönlü

momentumun korunmasını bekliyoruz.50,00, 49,50 ve

49,25 seviyeleri destek; 50,75 ise direnç olarak izlenebilir.

XAU/USD

Tarihi zirvesi olan 4.639 $ seviyesinin yakınlarında konsolide

bir seyir izleyen altın, kısa vadede yön arayışını sürdürüyor.

Zirve seviyelerin ardından kâr satışlarının bir süre daha etkili

olması olası görünse de, günlük periyotta korunan yükselen

kanal yapısı geri çekilmelerin ana trendi zayıflatmadığını ve

teknik bir düzeltme sürecine işaret ettiğini gösteriyor.

Mevcut teknik görünüm ve trend indikatörlerinin ürettikleri

sinyaller çerçevesinde fiyatlamaların yakın dönemde 4.375–

4.720 $ bandında hareket etmesini beklemekteyiz. Olası

geri çekilmelerde 4.577 – 4.550 ve 4.520 seviyeleri destek;

yukarı yönlü hareketlerde ise 4.618 ve 4.645 seviyeleri

direnç olarak takip edilecek.

XAG/USD

Kar realizasyonunun ardından yeniden 90$ seviyesinin

üzerine toparlanan gümüşte, teknik göstergelerin ve oluşan

fiyat formasyonlarının ürettikleri sinyaller doğrultusunda

yakın vadede 80$ – 94$ bandının ön planda olmasını

bekliyoruz. Aşağı yönlü hareketlerde 84$ bölgesi ilk etapta

hedef olarak izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması

halinde 80$ bölgesi gündeme gelebilir. Bununla birlikte

mevcut teknik yapı, olası geri çekilmelerin bu seviyelere

ulaşması durumunda dahi ana trendin yukarı yönlü kalmaya

devam edeceğini gösteriyor. Gümüşte 87,73 $, 86 $ ve

84,63 $ seviyeleri kısa vadeli destek; 89 $, 90 $ ve 91,15 $

seviyeleri ise direnç olarak takip edilecek.
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
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mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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